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1990 nyarán Anthony Swoffordot, a 20 éves, harmadik generációs önkéntest elküldték Szaúd-Arábia 
sivatagaiba, hogy harcoljon az Öböl-háborúban.  
2003-ban az errõl írott emlékirataiból lett a Bõrnyakúak címû bestseller. Swofford olyan 
kifejezõerõvel, közvetlenséggel, õszinteséggel és humorral írt, amelyre csak olyasvalaki képes, aki 
maga is részese volt az élménynek. Swafford könyve kilenc hétig tanyázott a The New York Times 
bestseller-listáján, és maga a lap ekképpen éltette: "egyfajta klasszikus... frissítõ memoár az 1991-es 
Öböl-háborúról, és a katonaéletrõl szóló könyvek legjobbikai közé tartozik. Arról a vad viadalról 
mesél, amely fiatalemberek millióinak ismerõs, de ritkán tárják fel ilyen remekül." 
 
Michiko Kakutani, a Times kritikusa megjegyzi, hogy a Bõrnyakúak "egy pimasz, mégis elmélkedõ 
hang, amely egyszerre ragadja meg a bõrnyakú kultúra felturbózott macsóságát és a harc 
egzisztencialista magányát. Megérteti velünk a mesterlövész mûvészetének precíz és halálos 
mûvészetét... az ellenség támadására való készülõdés unalmának és rettegésének ritmusát, az ütközet 
szörnyû fizikai és pszichológiai kárát és a katonák közt lévõ érzelmi kötelékeket."  
 
Volt egy szépítgetés nélküli történet egyenesen egy 20 éves kölyök szájából, aki egy teljesen más 
háborúról mesélt, mint amit a sajtóban vagy a tévében közvetítettek. Volt egy háború, teljesen elölrõl 
felfestve, az éjszakai égre földre zuhant üstökösként lángcsóvát lövellõ, égõ olajkutak képeivel. 
Hepciás, kanos, koszos bakákkal, akik kimerültek és rettegnek, hogy a következõ domb mögött 
bármelyik pillanatban elkezdõdhet a háború; fiatalemberekkel, akiket hirtelen ledobtak egy 
könyörtelen terepre, és gázálarcos focival terelik el a saját figyelmüket, várják a segélycsomagokat 
levelekkel és pornóval, skorpióviadalra kötnek fogadásokat, és vakrészegre isszák magukat, miközben 
a Karácsonyt ünneplik távol a családjuktól. Ám ebbõl a pokoli helyzetbõl születnek végül a 
valószínûtlen barátságok, a szenvedélyes lojalitás és a mindhalálig bajtársiasság - a bõrnyakúak 
testvéri szövetsége, melynek jelszava az örök hûség...  
 
Stúdió/Forgalmazó: InterCom 
Hang: magyar (DD 5.1), angol (DD 5.1) 
Kép: 2,35:1 (16:9) 
Felirat nyelv: magyar, angol, dán, holland, finn, héber, norvég, svéd 
Régiókód: 2 
Hossz: 123 perc 
Extrák:
Interaktív menük 
Jelenetek közvetlen eléréssel 
Egyéb - Extrák magyar felirattal 
Egyéb - Swoff fantáziái - akár kommentárral is (kb. 7 p.) 
Egyéb - A filmben bejátszott hiradó-interjú teljes változata - akár kommentárral is (kb 13 p.) 
Eredeti Elõzetesek 
Kimaradt jelenet(ek) - 11 kimaradt jelenet, akár kommentárral is (kb. 19 p.) 
Rendezõi (audio)kommentár 
Audiokommentár - a film alapjául szolgáló regény írójával és a forgatókönyvíróval
 


